
Сергій Савчук: Співпраця України та Фінляндії активізує бізнес та інвесторів 

впроваджувати спільні проекти з енергоефективності та відновлюваної енергетики 

 

24 січня 2017 року у ході офіційного візиту Президента України Петра Порошенка до 

Фінляндської Республіки підписано Меморандум про взаєморозуміння у сферах 

енергоефективності, відновлюваної енергетики та альтернативних видів палива між 

Держенергоефективності та Міністерством закордонних справ Фінляндії. 

Меморандум має на меті налагодити тісну взаємовигідну співпрацю України та 

Фінляндії, щоб спільними зусиллями сприяти збільшенню виробництва енергії з 

відновлюваних джерел та підвищенню енергоефективності економіки. 

«Для України велика честь обмінюватися досвідом, інформацією та знаннями з однією з 

провідних країн Євросоюзу у використанні чистих джерел енергії – Фінляндією. 

Наприклад, частка «зеленої» енергії в кінцевому енергоспоживанні Фінляндії складає 

вже 38,7%. Серед амбітних цілей Фінляндії – заборонити використання вугілля у 

виробництві електроенергії до 2030 року. Тож, напрацювання цієї країни стане у нагоді 

Україні, якій вкрай важливо нарощувати темпи розвитку відновлюваної енергетики», - 

прокоментував подію Голова Держенергоефективності Сергій Савчук. 

Сергій Савчук також висловив переконання, що виконання меморандуму сприятиме 

удосконаленню українського законодавства та активізує бізнес-процеси у сферах 

енергоефективності та відновлюваної енергетики. 

В рамках Меморандуму сторони обмінюватимуться досвідом та знаннями щодо 

державної політики та механізмів підтримки розвитку сфер відновлюваної енергетики та 

енергоефективності, щодо забезпечення сталої роботи енергосистеми при збільшенні 

частки «зеленої» електроенергії. Особливу увагу буде приділено розробці політики 

використання альтернативних видів палива. 

Також сторони сприятимуть реалізації спільних проектів у сферах енергоефективності, 

відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, надаватимуть підтримку 

організаціям та компаніям обох країн у розробці проектів, у проведенні спільних 

семінарів, курсів та зустрічей. 

Управління комунікації та зв’язків з громадськістю Держенергоефективності 


